

我国全面深化反腐败国际追逃追赃工作 “天网2017”行动启动

新华社

3月7日,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室召开会议,宣布启动“天网2017”行动。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央就反腐败国际追逃追赃工作作出重大战略部署,追逃追赃成为全面从严治党与反腐败斗争的重要一环,为反腐败斗争形成压倒性态势发挥了重要作用。2016年已从70多个国家和地区追回外逃人员1032人,其中国家工作人员134人,百名红通人员19人,追回赃款24亿元。追逃追赃战果持续扩大,震慑作用不断增强。

会议指出,在党中央坚强领导下,中央反腐败协调小组加强统筹协调,各地区各部门密切协作、合成作战,追逃追赃工作取

得重要阶段性胜利,对内赢得党心民心,厚植了党执政的政治基础,对外占据道义和法律制高点,引领了国际反腐败执法合作。

会议决定启动“天网2017”行动,由最高人民法院牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,由公安部牵头开展“猎狐行动”,由中国人民银行会同公安部牵头开展打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动。结合新出台的犯罪嫌疑人、被告人逃匿案件违法所得没收程序司法解释,最高人民法院将会同最高人民法院和公安部牵头开展适用违法所得没收程序追赃专项行动。

会议强调,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,追逃追赃工作也永远在路上。中央追逃办将继续坚决贯彻落实中央决策部署,加强统筹协调服务,健全体制机制,在坚持中深化,在深化中坚持,不断取得反腐败国际追逃追赃工作新成效。

去年全国检察机关 批捕电信诈骗嫌疑人19345人

新华社

记者8日从最高人民检察院获悉,为加大对电信网络诈骗犯罪的打击力度,2016年最高检共对“山东徐玉玉案”等62起重大电信网络诈骗案挂牌督办。全国检察机关全年共批准逮捕电信诈骗犯罪嫌疑人19345人,严厉打击了电信网络新型违法犯罪活动。

据介绍,2016年5月11日,最高检下发《关于切实做好打击整治电信网络诈骗犯罪有关工作的通知》,要求全国各级检察机关加大对电信网络诈骗犯罪打击力度,确保打击实效。

检察机关在打击治理电信网络诈骗工作中,对于电信网络诈骗案件,一律依法快捕快诉;对重大电信网络诈骗案件,一律组成专班集中办理;对重点整治地区,一律加大源头治理和综合治理的力度。

在专项打击行动中,最高检要求各级检察机关突出工作重点,重点打击出售、非法提供、非法获取公民个人信息,非法生产、销售、使用“伪基站”“黑广播”、手机恶意程序等犯罪活动。强化追赃挽损工作,充分释法说理,加强法律政策教育,通过犯罪嫌疑人、被告人家属或律师积极开展退赃工作。公安部从柬埔寨境内成功摧毁的特大跨国通讯诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人39名,至案件起诉时止,已向21名被害人退赔36万余元。

电信网络诈骗犯罪属于新型网络犯罪,在司法实践中,案件定性、证据采信适用等方面遇到不少新情况新问题。对此,最高检与最高法院、公安部联合印发《关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见》,对电信网络诈骗犯罪及共同犯罪、关联犯罪的定罪量刑、证据认定、案件管辖等方面进行了详细的规定,进一步明确了法律标准,统一了执法尺度。

中国首次从阿联酋成功引渡逃犯回国

新华社

经中阿两国执法部门密切合作,在中国驻阿联酋使馆的积极协助下,阿联酋批准向我引渡“天网行动”逃犯、涉嫌合同诈骗罪红通人员阙某。3月8日,中国警方成功从阿联酋将其押解回国。这是中阿引渡条约自2004年生效以来,我国首次从阿联酋成功引渡逃犯,对今后进一步推动中阿执法合作具有重要意义。

经上海市公安局普陀分局2008年1月立案侦查,2007年9月,犯罪嫌疑人阙某虚构其拥有上海某房产销售权利的事实,骗取受害人购房定金人民币200余万元。2008年3月,阙某从广州潜逃至阿联酋。2015年4月,阙某被中纪委列为“天网行动”逃

犯。同年12月,上海市普陀区人民检察院以涉嫌合同诈骗罪对阙某批准逮捕。

2016年1月,国际刑警组织中国国家中心局提请对阙某发布国际刑警红色通报。当月,阙某被阿联酋警方抓获。2月,中方依据中阿引渡条约通过外交渠道向阿联酋提出引渡请求。经过中阿双方的不懈努力,今年2月21日,阿方最终同意将阙某引渡回国。3月7日,阿联酋警方在迪拜机场将阙某移交公安部工作组。与此同时,另一名涉嫌诈骗罪的红通人员徐某某一并被遣返回国。

这是中阿引渡条约生效后从阿联酋成功引渡的首名逃犯,为进一步推动中阿合作奠定了基础,为推进我国在该地区的追逃工作积累了经验。

广东省委原常委李嘉 严重违纪被双开

新华社

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对广东省委原常委、珠海市委书记李嘉严重违纪问题进行了立案审查。

经查,李嘉严重违反政治纪律和政治规矩,阳奉阴违、结党营私、拉帮结派,进行非组织活动;对中央八项规定精神置若罔闻,顶风违纪,用公款进行高消费娱乐活动,用公款安排家属及他人旅游,多次接受私营企业主安排的旅游,在公务接待中搞奢靡之风;严重违反组织纪律,在组织谈话函询时不如实说明问题,篡改本人档案并向组织提供虚假说明,违规选拔任用干部;严重违反廉洁纪律,纵容和默许亲属利用其职权和职务上的影响谋取巨额利益,搞权色交易、钱色交易;严重违反工作纪律,滥用职权,造成不良影响;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

李嘉身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,特别是其政治问题和经济问题相互交织,性质和影响恶劣、情节和后果严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予李嘉开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

飞防



新华社

3月7日,无人机在诸暨市东白湖镇千亩油菜基地上空喷洒药物。

眼下正值油菜开花期,也是春季油菜病虫害防治的关键时期,诸暨市农业部门组织飞防人员为当地的油菜喷洒药物。该液体药物融合病虫害防治药和油菜营养剂及肥料,在防治油菜菌核病的同时,又能促进油菜生长。据介绍,与传统人工喷药防治相比,飞防作业可大幅度提升效率、降低成本。

截至去年年底 全国法院发出680余份人身安全保护令

新华社

记者8日从最高人民法院获悉,2016年3月1日反家庭暴力法实施后,截止到2016年12月底,全国法院共计发出了680余份人身安全保护令。

最高人民法院同时发布了反家庭暴力法实施一周年十大典型案例,其中9个案例涉及申请人身安全保护令案,1个案例涉及撤销监护人资格。

最高人民法院民一庭负责人表示,人民法院通过及时下发人身安全保护令,有效地遏制家庭暴力的发生,维护了受到家庭

暴力伤害的妇女、儿童、老年人、残疾人等的人身安全和人格尊严,用司法手段向全社会宣示,国家反对任何形式的家庭暴力,维护平等、和睦、文明的家庭关系。

这位负责人表示,从反家庭暴力法实施的情况看,保护令申请人中既有家庭成员,也有同居者;除了女性,还有男性,也包括老年人、残疾人和儿童。既有家暴受害者自行申请人身安全保护令的,也有家暴受害者住所地的妇联等单位代为申请人身安全保护令的,还有社会组织协助申请人申请撤销监护人资格的。

他同时表示,撤销监护人资格的案件数量虽然不多,但社会非常关注,影响面大。人民法院通过撤销监护人资格案件的审理,充分展示了国家对未成年人权益的特殊保护。

寻亲公告



某男孩,2012年3月28日出生(估),2012年3月28日6时被发现遗弃在义乌市劳务市场附近,无随身携带物品。

望上述孩子的父母或其他监护人自公告之日起60天内,到义乌市社会福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:0579-85435087

义乌市民政局 2017年3月9日

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险